

15 АПР 1980

# «КРАСНОМУ ФАКЕЛУ» — ШЕСТЬДЕСЯТ

15 апреля 1920 года в Одессе родился новый театр, который восторженно настроенная труппа назвала «Красным факелом». В этот день воспитанники театральной студии В. К. Татищева показали спектакль «Зеленое кольцо». Постановка была с большим интересом встре-

чена требовательным одесским зрителем.

Большим успехом пользовался и следующий спектакль «Шут на троне» Р. Лотара. Всего за год своего существования первые краснофакельцы поставили семь спектаклей.

Затем «Красный факел», став передвижным театром, одиннадцать лет гастроллировал

по стране. Стационарным он стал в 1932 году, навсегда оставшись в Новосибирске.

С тех пор судьба «Красного факела» неотделима от города на Оби. Здесь мастерами сцены созданы десятки ярких, запоминающихся спектаклей, многие из которых вошли в историю советского театра. В творческих устремлениях «Красного

факела» с завидной полнотой отразилось дыхание революционного времени, важнейшие этапы биографии страны.

Сегодня государственный драматический орден Трудового Красного Знамени театр «Красный факел» — один из ведущих творческих коллективов Сибири. В его афише — и классика, и

современность. Со сцены театра отчетливо звучит нравственная тема. Постановки краснофакельцев не только доставляют большое эстетическое наслаждение, но и заставляют задуматься о месте человека в обществе, его нравственном долге, о делах и поступках, за которые каждый из нас в ответе перед людьми

и собственной совестью.

Вместе со всей страшной актеры, другие творческие работники театра готовы достойно отметить ленинский юбилей. В день рождения Владимира Ильича на сцене «Красного факела» пойдет спектакль «Большевики» по пьесе М. Шатрова.